
Уклонение от призыва на военную службу привело на скамью подсудимых

Собранные следственным отделом по городу Поронайску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (и.о. руководителя отдела Питинов К.Е.) доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 22-летнему жителю города Поронайска. Он признан виновным в уклонении от прохождения военной службы (ч.1 ст.328 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что решением призывной комиссии Поронайского муниципального района вышеуказанный молодой человек, признан годным к прохождению военной службы.

В период времени с 02 июля по 29 июля 2010 года, он был надлежащим образом неоднократно уведомлен о вызове в военный комиссариат для вручения ему повестки для отправки к месту прохождения военной службы, однако, при отсутствии законных оснований и уважительных причин, он уклонился от призыва на военную службу в вооруженные силы Российской Федерации.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы сроком 8 месяцев, установлен испытательный срок 1 год.

13 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/798446>